

## 那次玩得真高兴

听,三(1)班教室里不时传出笑声,想知道是怎么回事吗?让我们一起走进“挤眉弄眼吃薯片”的现场吧!

游戏规则是:把薯片放在额头上,在两分钟内不用手吃到薯片,吃到者算胜利。

老师先让我上台示范。我拿起一片薯片放在额头上,先皱了皱眉头,薯片纹丝不动。我又微微低了低头,薯片下来了一点,到了鼻子上。我又皱了皱鼻子,可薯片好像不敢下去了,就在此地“安营扎寨”了,我急得像热锅上的蚂蚁。忽然,我眼前一亮,用力皱了下鼻子,薯片抵挡不住,只好“举白旗”,进了我的“无底洞”。同学们纷纷站了起来,祝贺我的成功,我的心里像吃了蜜一样甜。

接着,老师又让刘子墨上去示范。他眉毛一动,薯片向下一些;鼻子一皱,薯片到了鼻尖;他又用力一皱鼻子,不料薯片忽然掉了下去,他失败了。

好像一瞬间,下课铃就响了,但我还沉浸在刚才的游戏中,希望下次还能玩这个游戏。

海门区实验小学三(1)班 张洋  
指导老师 薛颖

## 节约的奶奶

我有一个节约的奶奶,她长得高高瘦瘦的,有着一头卷发,像风吹过海面卷起的浪花。她的嘴角一直挂着慈祥的微笑,看起来和蔼可亲。她总是有做不完的家务,手上都是老茧。

每次从超市回来,奶奶都会把塑料袋叠得整整齐齐;吃完零食的包装盒会用来装其他的食物;就连过期的牛奶都不舍得扔,用它来浇花。

有一次,奶奶买回了一袋大米,把大米装进米罐里后,妈妈正准备把装米的蛇皮袋扔掉时,奶奶走过来说:“多好的袋子呀,扔了怪可惜,给我吧。”于是,奶奶拿起蛇皮袋和针线盒来到阳台上,用大剪刀把蛇皮袋拦腰剪成两半。我疑惑地问:“奶奶,您这是在干什么呀?”奶奶笑着说:“等我做完你就知道了!”接着,她又开始把剩下的两段剪成两条细长条,再用针线把它们缝在一起。“看,这不是一个新的袋子吗?”奶奶边说边展示着她的“杰作”。

奶奶每天都和这个袋子形影不离,有一天,我突然发现上面多了两个装饰,原来是这个袋子破了两个洞,奶奶不舍得扔,又给打上了补丁。

这就是我的奶奶,我节约的奶奶。  
海门区实验小学三(1)班 吴锦煊  
指导老师 薛颖

## 惊险回家路

上周五,爸爸妈妈有事,便特意嘱咐我放学后自己走回家。那天,当我打扫完教室离开学校时,天边只剩一缕余晖了。

我才走到半路,天色就已经完全暗了下来,路灯也似乎故意在和我作对,灯光忽明忽暗。耳边的风呼呼地吹着,路边的树影摇曳,仿佛张牙舞爪的怪物。我不由紧张起来:这昏暗的小巷子里不会有可怕的东西吧?身体本能地紧绷,脚步也变得沉重。就在这时,我身后传来了“呱嗒呱嗒”的声音,我的心脏扑通扑通地越跳越快,仿佛要冲出胸膛。我停下脚步,直勾勾地看着地上的影子,总觉得后面有僵尸向我扑来……我的脑海中不禁浮现出一些恐怖的画面,双手忍不住颤抖,掌心全是汗。我想跑,可是脚上像有千斤重似的,怎么也迈不开。

脚步声越发近了,我抱紧书包,眼睛都不敢睁。不一会儿,脚步声径直从我的身边传过去了,我睁开眼睛,原来是路上的行人!我长长地舒了一口气,想起了妈妈常常说的话:世界上没有鬼怪,不要自己吓自己。于是,我加快脚步往前走,努力回想和妈妈一起回家的情形,我默默告诉自己:就当妈妈在身边好了!想着想着,风好像温柔了,犹如

妈妈的手抚摸着我的脸颊,我也不再那么害怕了。

终于到了家,妈妈见我满头大汗、脸颊发红,立马跑过来帮我脱下外套,笑眯眯地对我说:“你长大了!”那一刻,我的心如同被暖阳照耀,温暖而明亮。

回想起那一段惊险回家路,我的心虽然还会怦怦跳,但我多了一份勇敢与自豪。

海门区实验小学四(5)班 何佳豪

辅导老师 姜钤

妈妈的手抚摸着我的脸颊,我也不再那么害怕了。

终于到了家,妈妈见我满头大汗、脸颊发红,立马跑过来帮我脱下外套,笑眯眯地对我说:“你长大了!”那一刻,我的心如同被暖阳照耀,温暖而明亮。

回想起那一段惊险回家路,我的心虽然还会怦怦跳,但我多了一份勇敢与自豪。

海门区实验小学四(5)班 何佳豪

辅导老师 姜钤

## 紧张的比赛时刻

“快走啦,准备去比赛了!”没错,今天就是我钢琴比赛的日子。我的心怦怦地跳个不停。

我忐忑不安地来到了比赛现场。台上的选手熟练地演奏着曲目,台下的喝彩声一浪高过一浪。我眉头紧锁,步子越挪越慢,手不停地搓着衣服,心跳得仿佛马上要飞出胸口。来到候场区,选手们的脸上都流露着自信的微笑,怎么办?平时看上去美妙的钢琴如今却像一个巨大的黑洞,正一步步地将我吞噬……

“34号,可以准备上场了。”主持人的呼喊声把我从幻想中叫了出来,我恍惚地点了点头,手心不住地冒汗。我一咬牙,深吸一口气,缓缓走向舞台。坐上钢琴椅,转头望向台下,台下黑压压地坐满了人,我心里不由“咯噔”跳了一下。这时,台下忽然响起一阵掌声,我暗暗给自己打气:加油,我一定能拿到第一名!我深吸一口气,双手落在琴键上。在我触到它的那一刻,灵动的音乐就萦绕在耳边。那声音越来越动听,我的心也渐渐放松,沉浸在音乐中……

在我弹下最后一个键时,世界都变得明亮起来。观众们都站起身来,掌声回响在整个舞台。我的心怦怦直跳,不是紧张,而是激动自豪!我在心中呐喊:我成功了!

看着手中金灿灿的奖杯,我心里感慨万千,因为我收获了战胜困难的勇气。

海门区实验小学四(5)班 郁雯珺

辅导老师 姜钤

## 洞里的温暖

阳光透过窗玻璃,照进空无一人的小屋子里,墙上不知何时出现了一个小小的洞,里面住着小仓鼠一家。

一个阳光明媚的上午,一家三口搬到这间小屋子里生活。丽娜的父母每天都要外出干活,而丽娜体弱多病,常年躺在床上,只能吃粗粮面包和胡萝卜丝。丽娜躺在床上,嘴里喃喃道:“这样的日子真的太无聊了,什么时候是个头呀?要是能有个人陪我玩就好了。”突然,洞里传来“吱吱”的叫声,原来是仓鼠一家正在用餐。一只白色的小仓鼠闻到面包渣的味道,一下跳到了丽娜的床上。丽娜并不害怕,她用手抚摸着小仓鼠,轻声说道:“以后我就叫你小白吧,你能做我的好朋友吗?”

后来,丽娜每天都会为小白准备食物,盼望着它的到来。小白每天也会跳到丽娜的床上,在她感到孤独或者难过的时候,用自己的方式安慰她,或者在丽娜面前表演新学会的把戏,逗得丽娜哈哈大笑。就这样日复一日、年复一年,小白和丽娜成了形影不离的好朋友,丽娜变得越来越开朗,她的病也渐渐好了起来。

阳光再次照进屋子,丽娜注视着小白,她第一次能够长时间坐着,心里满是温暖、愉悦、快乐。在丽娜心中,小白不再只是小白,而是一朵温暖着丽娜的小白花。

海门区实验小学四(8)班 王艺瑶

辅导老师 施美丽

## 秋日的东洲公园

太阳笑眯眯的,天空湛蓝湛蓝的。在温柔的秋天里,爸爸妈妈带着我去了东洲公园,这是个承载着许多海门人珍贵记忆的地方,我们去寻找秋天的脚印。

刚走进公园大门,就看见道路两旁的大树已经穿上了秋日的盛装。阵阵秋风吹过,树叶飘飘洒洒,宛如一只只金黄色的蝴蝶在空中翩翩起舞;落在草

坪上,仿佛给大地披上了金色地毯,踩上去又松又软,沙沙作响。

穿过草坪往北走,是一片湖泊。没有风的时候,湖面平静得像一面银镜;秋风拂过时,波光粼粼,宛如镶了无数水钻的绸缎。

湖东面的长廊里,菊花姹紫嫣红地盛开着。有的花瓣层层叠叠,像紫色的大绣球;有的花瓣如丝如缕,如童话中公主们的金色长卷发;有的盛大洁白,仿佛花仙子一样亭亭玉立……

正沉醉在美景中时,耳畔突然传来一串银铃般的笑声。循着笑声,我们来到了公园南部的小土山下。只见山上的树木在风中摇曳,小朋友们的笑脸在秋风中像花儿一样绽放。我一鼓作气爬上了小土山,原来山上除了花草树木外,还有我们小朋友喜欢的奇形怪状的花纹石。爬爬小土山、赏风景、捡捡石头,这是多么美妙的事情啊!

我喜欢秋天,更喜欢秋天的东洲公园。

海门区实验小学二(1)班 陈睿杨

指导老师 吴俭

## 大树穿冬衣

北风一吹,花草凋零,可我们学校的大树却生机盎然,那是因为树木都穿上了美美的花花衣,听说这些花花衣是大哥哥大姐姐们为它们量身定制的。

花花衣造型各异,色彩鲜艳,创意无限。香樟树穿上了“雪孩子”牌棉袄,只见“雪孩子”头戴一顶黄灿灿的帽子,身穿一件蓝色上衣,腰系一条红艳艳的腰带。别提多好看了!

广玉兰树穿上了“毛毛虫”牌绒线衣。粗绒线缠绕着树干,一截深蓝、一截淡蓝、一截玫红、一截淡黄,多像一条憨态可掬的毛毛虫呀!上面还装饰着一只只五彩斑斓的蝴蝶,这让我想起了我们的班级口号——“小小毛虫,破茧成蝶”!

最让我难忘的是我们学校那棵老槐树,它穿上了“库洛米”牌大衣,上面镶嵌着许多各种各样的卡通人物。这使得古老的槐树仿佛一下子回到了童年,萌极了!

大树的冬衣还有“绿毛怪”形状的、“仙人球”样子的……每件衣服上都挂着“认养人:三叶草中队”的牌子,原来,这些花花衣都是三叶草中队大哥哥大姐姐的杰作。

回到教室,我迫不及待地拿起笔,也想设计一件别具一格的花花衣。来年,也和同学们一起扮靓我们的校园!

海门区实验小学二(1)班 张若瑜

指导老师 吴俭

## 我的心儿怦怦跳

今年暑假,妈妈带着我去了南通的冰雪世界。

一走进冰雪世界,炎热瞬间消散,凉意扑面而来。各式各样的娱乐设施映入眼帘,我找到了我想玩的项目——跳楼机。

终于轮到我啦!我的心里乐得像是有许多小烟花在绽放似的。一开始,跳楼机上升得并不快,也并不高,我平稳地坐在上面,这对于习惯了玩刺激项目的妈妈来说就是小菜一碟。但是旁边的我就不一样了,我紧闭双眼,吓得头都不敢抬。不一会儿,这机器突然升高,又飞速下降。我的整颗心就像会升降一样,一会儿上、一会儿下,我情不自禁地紧闭双眼、连连尖叫,真是太刺激啦!这么好玩的项目,玩一次怎么够呢?我满怀期待地看着妈妈,要求再来一次。妈妈很爽快地答应了。于是,我又一个人去玩了三次,直到妈妈催我回家,才意犹未尽地离开。

这件事情距今已经过去快两个月了,如今回想起来,我的心还是会怦怦直跳。

海门区实验小学四(7)班 朱麟睿

指导老师 徐娟

南通市海门区实验小学

组稿老师 施沈灵